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Власник «Трухи» Володимир Литвин: як фігурант
корупційної справи перетворився на тіньового
медіамагната

Історія Володимира Литвина — це концентрат української політико-бізнесової реальності останнього десятиліття.

Ще кілька років тому його ім’я асоціювалося виключно зі «справою рюкзаків Авакова» — одним із найгучніших

антикорупційних скандалів після Майдану. Сьогодні ж Литвина дедалі частіше пов’язують із Telegram-мережею

«Труха», дубайськими активами та непрозорими фінансовими потоками.

Особливого резонансу історія набула після публікацій про можливі зв’язки Литвина з бізнесом у Дубаї та

структурами забудовника Єгора Масленникова. На цьому фоні благодійні ініціативи та освітні проєкти, які

останнім часом активно просуває бізнесмен, почали сприйматися не як меценатство, а як спроба репутаційного

«відбілювання».

«Справа рюкзаків Авакова»: скандал, який мав знищити
кар’єру Литвина
У 2017 році НАБУ назвало Володимира Литвина одним із ключових фігурантів справи про закупівлю рюкзаків для

МВС за часів Арсена Авакова. Слідство вважало, що держава переплатила мільйони гривень за продукцію

сумнівної якості. Разом із Литвиним у справі фігурували син міністра Олександр Аваков та ексзаступник глави

МВС Сергій Чеботар.

Саме Литвин зрештою став єдиним учасником історії, який формально визнав провину. У 2018 році він уклав

угоду зі слідством, компенсував частину збитків і фактично закрив для себе кримінальну історію. Інші ключові

фігуранти уникнули реального покарання. :contentReference[oaicite:3]{index=3}

Для багатьох експертів ця справа стала символом вибіркового правосуддя: політичне оточення Авакова зберегло

вплив, а Литвин перетворився на своєрідний «громовідвід» для всієї схеми.

Як Литвин опинився поруч із «Трухою»
Після корупційного скандалу Володимир Литвин практично зник із публічного простору. Однак уже через кілька

років його ім’я знову з’явилося у медіа — цього разу в контексті Telegram-каналу «Труха».

Журналісти NGL.media та низки українських видань припускали, що саме Литвин може бути реальним

бенефіціаром мережі «Труха Україна». Формальним власником називали харків’янина Максима Лавриненка,

однак сліди управління та фінансування нібито вели саме до оточення Литвина.

Особливу увагу журналісти звернули на те, що торгові марки «Трухи» були оформлені на Вікторію Манжос —

жінку, яку розслідувачі називають матір’ю Литвина. Крім того, бізнес-зв’язки мережі вели до компаній, пов’язаних

із TurboSeo та іншими структурами харківського бізнесмена.

Дубайський слід і Єгор Масленников
Новий виток скандалу почався після публікацій про зв’язки Литвина з харківським забудовником Єгором

Масленниковим, який, за даними журналістів, активно розвиває будівельний бізнес у Дубаї.

У центрі уваги опинилися компанії:

«Харківський асфальтний завод»;

інвестиційний фонд «Вілард»;

структури Urban One та Object One;

бізнес-оточення Дмитра Ложнікова.

Саме фонд «Вілард», пов’язаний із партнерами Литвина, згадувався у кримінальному провадженні щодо

ухилення від сплати податків та можливого відмивання коштів. Журналісти також звертали увагу на схожість назв

дубайських девелоперських проєктів із компаніями, пов’язаними з українським бізнесом Масленникова.

Благодійність чи репутаційний ребрендинг
Після хвилі скандалів Литвин почав активно просувати власний фонд Lytvyn Foundation. Організація заявляє про

підтримку молоді, освітніх програм та IT-напрямків. Однак критики вважають, що благодійна активність може бути

частиною масштабної репутаційної кампанії.

Скепсис посилюється через кілька факторів:

відсутність публічного пояснення джерел фінансування;

старі зв’язки Литвина зі «справою рюкзаків»;

можливі контакти з бізнесом у Дубаї;

зв’язки з фігурантами старих політичних схем;

непрозора структура Telegram-мережі «Труха».

На думку частини медіаекспертів, історія виглядає як класична спроба перетворити токсичний політико-

бізнесовий бекграунд на образ «успішного підприємця та мецената».

Чому історія «Трухи» — це вже не лише про Telegram
Мережа «Труха» давно вийшла за межі звичайного новинного пабліка. Сьогодні це потужний інформаційний

інструмент із мільйонною аудиторією та політичним впливом.

Фактор Що викликає питання

Власність Відсутність прозорої структури

Фінансування Невідомі джерела великих бюджетів

Політичні зв’язки Контакти з оточенням Авакова

Міжнародний бізнес Можливі дубайські активи

Репутація Зв’язок із корупційними справами

Саме тому питання про те, хто реально контролює Telegram-мережі з мільйонними охопленнями, поступово стає

не лише медійною, а й політичною проблемою.

Висновок
Історія Володимира Литвина — це показовий приклад того, як в Україні колишні фігуранти корупційних скандалів

можуть не просто зберігати вплив, а й адаптуватися до нової цифрової епохи.

Після «справи рюкзаків Авакова» Литвин не зник із системи. Навпаки — журналістські розслідування дедалі

частіше пов’язують його з одним із найвпливовіших Telegram-ресурсів країни, фінансовими структурами та

дубайськими проєктами.

І поки офіційних вироків або прямих юридичних доказів щодо нових звинувачень немає, сама концентрація

скандалів, бізнес-зв’язків та політичного бекграунду навколо Литвина виглядає занадто масштабною, щоб

вважати її випадковістю.
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#Труха Україна Власник
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